
In memoriam dr. Götz Frigyes 

(1934-2025) 

 

Szomorú szívvel fogadtuk a hírt, hogy 2025. június 5-én elhunyt dr. Götz 
Frigyes, a pécsi Urológiai Klinika emeritus professzora.  

Dr. Götz Frigyes 1934-ben született Fertőszéplakon. A gyógyítás vágyát, a 
betegek szeretetét, tiszteletét otthonról, körzeti orvos édesapját látva hozta 
magával, nem volt kétséges tehát, hogy orvos lesz. 1959-ben szerzett orvosi 
diplomát a Pécsi Orvostudományi Egyetemen, ezután szinte mindvégig az 
Urológiai Klinikán dolgozott. Azért választotta az urológiát, mert az imádott 
műtéti tevékenység mellett fontos volt számára, hogy személyes 
kontaktusban maradjon betegeivel. A ranglétrát végigjárva – rövid 
dunaújvárosi főorvosi kitérővel – 1987-ben nevezték ki egyetemi tanárrá és 

az Urológia Klinika igazgatójává, ezt a pozíciót 1999-es nyugdíjazásáig töltötte be.  

Az urológia valamennyi területét művelte. l965-től kiemelten foglalkozott a veseköves megbetegedés 
problémakörével, ezen belül a kőbetegség etiopathogenesisével, a kőmagképződés 
mechanizmusával, a kövek konzervatív és műtéti kezelésével, újraképződésük megelőzésével. A 
témakörből 1985-ben védte meg kandidátusi disszertációját.  

Példamutató módon minden lehetséges alkalmat megragadott az új módszerek, eljárások 
elsajátítására, és erre biztatta munkatársait is. Vezetése alatt kezdődtek meg a vesekősebészetet 
forradalmasító perkután kőműtétek és a felső húgyúti endoszkópia, és bevezették az UH-vezérelt 
beavatkozásokat (PCN, biopszia, tályog-drainage) is. Újdonságként végeztek laparoszkópiát és női 
antiinkontinens műtéteket. A daganatsebészet területén megtörténtek az első vizelet-deviatiós 
műtétek, valamint a radikális prostatectomia. Hazai vonatkozásban úttörő munkát végzett a klinika a 
férfi impotencia gyógyszeres és műtéti kezelésében, valamint itt történtek az első péniszprotézis- 
beültetések, és Götz professzor nevéhez fűződik a VUR kezelésében sikeresen alkalmazott trigonum 
elektrocoagulatio módszerének kidolgozása is.  

Kiemelten fontosnak tartotta a kiscsoportos oktatást. Számos tudományos konferenciát szervezett, 
1992-ben indította útjára a Huth Tivadar Urológus Napokat. 

Nagy súlyt helyezett a személyi és tárgyi feltételek megteremtésére is. Az operatív működéshez 
nélkülözhetetlen altatás – érzéstelenítés biztosítására 3 aneszteziológus állást hozott létre, és 12 ágyas 
szakmaspecifikus intenzív részleget alakított ki. Az építészetileg lerobbant régi épület számos részét 
modernizálta. 

1994-ben munkatársaival együtt létrehozta a „Modern Urológiáért” Alapítványt, melynek célja a 
korszerű betegellátás feltételeinek megteremtése és javítása volt. Az alapítvány működése során 
számos műszer beszerzésével, továbbá tudományos programok, tanulmányutak finanszírozásával 
segítette elő a klinika munkáját.  

Munkája során a számos nehézség ellenére mindvégig megőrizte szerénységét, optimizmusát, 
betegek iránti elkötelezettségét. Nem szeretett konfrontálódni, inkább bölcsességgel, meggyőzéssel 
simította el a konfliktusokat. Nem szerette a nagy szavakat sem, sokkal inkább a tetteket. Szakmailag 
igényes, szigorúan precíz elvárású, ám nyugodt légkört teremtett a klinikán, tág teret biztosítva az 
egyéni fejlődésnek. 



"Tudok örülni a szakmai élményeknek, a klinikai jubileumoknak, a munkatársaim sikereinek, 
ugyanakkor szeretek hátul, személytelenül meghúzódni" – fogalmazott. 

Közel ötvenéves, aktív urológiai pályafutása példaképül szolgál tanítványainak és a jövő urológus 
nemzedékének egyaránt.  

Drága Professzor Úr! Emléked szívünkben őrizzük, örök békét és nyugalmat kívánunk Neked! 

 

Az Urológiai Klinika munkatársai nevében: 

Dr. Szántó Árpád  

klinikaigazgató  

 

 

 

 

 


